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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs   

Date    Mardi 24 septembre 2024 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 17 oC) 

Vent                              17 km/h Sud-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

84 

Total des paris 
mutuels 

$ 350,472 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Emma Pote Andrew Van’t Wout Larry Hughes 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 

Vétérinaire officiel :  

Dr Patrick Meyers 

Le conducteur, Steven Hudon, a été dispensé de deux courses ce soir. 

 

Le conducteur, Colin Kelly, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour 

avoir manqué à ses engagements de conduite dans deux courses, disputées le 22 

septembre sur Flamboro Downs.  

Décision #2844292 

 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler.  

Steve Byron s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour le défaut 

d’avoir gardé ses pieds dans les étriers.  
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Règle de la CAJO  22.19  

Décision #2844285 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête  

Le #1, “Outrageous Show”, (A. Sorrie), arrivé en 2e position, a fait un bris d’allure au 

début du dernier droit.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/H2yytJ2DCFs 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

Le #2, “Bad Eye Bill”, (L. Roy), arrivé en 4e position, a terminé la course avec de 

l’équipement brisé (fer). 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Examen des pylônes pour le #1, “Century Lunar”, (L. Roy), arrivé en 1re 

position, en allant vers le poteau de ¼ de mille.  

Le #1 s’était rendu à l’intérieur d’un pylône sans en tirer d’avantage.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 Le #4, “Millenium Seelster”, a été retiré à la dernière minute par le vétérinaire après 

la parade préalable à la course.  

Un remboursement totalisant $ 2,520 a été effectué. 

 

 

Réclamations :  

 Course 9 

“Crosscut”, pour $ 9000, propriétaires La Ferme Tag inc., entraîneur Gerard 

Demers. 

https://youtu.be/H2yytJ2DCFs

